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Ãos i9 (dezenove) dÍas do més cie abril do ano em curso, às 19h00min, no
Plenário da Câmara Municipal Justino Amorim de Almeida, nesta cidade, reuniu-se a
Câmara Municipal de Potiretama, sob a presidência do vereador Cristiano Cortez Dantas,
e contou com a prêsença dos seguintes vêreadores: Gleverlândio Perêira Bezerra,
Francisco Reginaldo Pereira de Freitas, Joziberg Atmeida Dantas, Francélio Amorim
de Freitas, Francisco Rewtêr Melo de Meneses, Roberto Holanda de Araújo e Bárbara
Porto CavalcanG. Deixou de comparecer a prêsente sessão o vereador José Eluitonaldo
Bezerra de Freitas. Havendo número legal e regimental, o senhor Presidente declarou
aberta a presentê sessáo. Em seguida, solicitou a Secretária que procedesse à leitura da
ata da 104 Sessão Ordinária, realizada no dia 121O412021. Após a leitura, o Presidente a
colocou em votação, tendo sido aprovada por unanimidade. CORRESPONDÊNC|AS DO
DlAr OfÍcio n.o 02812021 da Secretaria de Administração e Finanças, encaminhando a
documentação comprobatória das Despesas e Receitas relativas aos meses de Novembro
e Dezembro de 2020 de todas as Unidades Gestores da Administração Municipal de
Potiretama e Ofício Expedido n.o A01612021 ao TCE/CE encaminhando a Prestação de
Contâs de Governo da Prefeitura Municipal de Potiretama, de responsabilidade do Sr. José
Eudes da Silva, relativas ao exercÍcio de 2020.

Em seguida, passou-se a leitura da MATÉR|A DO ExpEDtENTE DA ORDEM
DO DIA: Projeto de Lei de Diretrizes Orçamentárias - Exercício Financeiro de 2022 que
"Dispoe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o exercício financeiro de 2022 e dá outras
providências", Pequeno Exoediente: náo houve manifestaçâo. Grande Expediente: não
houve manifestação.

Após apresentaçâo do referido projeto, o mesmo foi encaminhado para análise
das Comissôes de Constituição e Justiça e Finanças e Orçamento. TRIBUNA LMRE: não
houve manifestação. EXPLICAÇÂO PESSOAL: Facultada a palavra, fez o uso da mesma
o vereador Cleverlandio Pereira Bezerra para fazer alguns esclarecimentos sobre uma
entrevista do ex-prefeito Chico Adelmo na rádio educadora, na qual o mesmo citou o nome
de alguns vereadores, em virtude da votaçáo que houve na sessâo passada, o referido
parlamentar fez um extenso desabafo, concluindo suas palavras com uma frase de Barack
Obama que diz: "Se você está andando no caminho certo e está disposto a continuar
caminhando, eventualmente você vai progredir". Em seguida, o vereador Francisco ReúeÍ
Melo de Meneses usou a palavra para se dirigir ao vereador Cleverlandio Pereira e dizer
que não é vereador do ex-prefeito Chico Adelmo e sim, por suas convicçÕes, citando que
não concorda o que a atual gestão vem fazendo com O5(cinco) funcionários concursados.
Na sequência, o vereador Cleverlandio Pereira usou mais uma vez a palavra, paÍEr pedir
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desculpas ao vereador Francisco Revúer, esclarecendo que o que falou a seu respeito foi
de acordo com a entrevista do ex-prefeito Chico Adelmo e náo palavras suas, tendo em
vista que sabe de suas convicções e o admira muito. Ato contínuo, o vereador Roberto
Holanda de Araújo fez o uso da palavra paía fazer' um breve relato sobre a votação da
sessão passada, afirmando que votou de acordo com a sua consciência, e que não é
ingrato, e sim, tem posição política. Continuando, o presidente Cristiano Cortez íez alguns
esclarecimentos sobre a função do vereador, ressaltando que os representantes da casa
legislativa mêrecem respeito, bem como suas decisões. Prosseguindo, o vereador Joziberg
Almeida Dantas citou algumas insatisfações com a atual administraçáo, frisando que
repudia a atitude do gestor municipal de demitir O5(cinco) funcionários concursados, bem
como indagou sobre algumas questões do processo seletivo dos Agentes Comunitários de
Saúde, solicitando transparência na conduçâo do mesmo. Seguindo, o vereador Francélio
Amorim de Freitas fez o uso da palavra para relatar sobre algumas irregularidades e
perseguições que vem acontecendo na atual gestão, inclusive na saúde, que está faltando
carro para alguns pacientes, ressaltando que educação e saúde é um direito de todos,
independente de situação ou oposição, citou também o caso dos S(cinco) Íuncionários
públicos que estão sendo demitidos. Em seguida, mais uma vez, o vereador Cleverlandio
Pereira usou a palavra para esclarecer que a gestão municipal não está querendo anular
concurso dos S(cinco) funcionários públicos citados, porém os mesmos receberam
advertência, devido as irregularidades feitas na gestão anterior. Continuando, o vereador
Francisco Revder indagou sobre qual empresa vai realizar o processo seletivo e se chêgou
alguma documentação nesta Casa. Ato contínuo, o presidente Cristiano Cortez respondeu
que recebeu nesta Câsa Legislativa cópia do Edital do processo seletivo, bem como tem
conhecimenlo que o referido processo seletivo será realizado através de uma comissão. Na
sequência, a vêreadora Bárbara Porto Cavalcante fez o uso da palavra pâra ressaltar que a
saúde é prioridade e não pode faltar carro para nenhum paciente, porém tem conhecimento
que a frota do município está bastante reduzida, tendo êm vista que vários veículos estão
no conserto, pois todos são sabedores que o Município recebeu a frota sucateada. E nada
mais a tratar, o senhor Presidente declarou encerrada a presente sessão. Nada mais
havendo a registrar, eu, Maria Elizelda Gomes de Amorim Bessa, Secretária, lavrei a
presentê Ata, que após lida e, se aprovada, será assinada por quem de direito.

Potiretama/CE, 19 de abril de2021.
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